

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量
 中国移动 China Mobile
 请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!
 发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通

看大海、逛世园,赏美人鱼表演

本报“2014青岛滨海风情夏令营”开始报名啦, 报名电话:2350110

本报济宁7月15日讯(记者于伟) 这个炎炎夏日,让孩子们吹着清爽的海风,脚踏顽皮的浪花,愉快地领略海边风情吧!本报“2014青岛滨海风情夏令营”正在火热报名中。家长可拨打2350110、13280093262进行报名。

五四广场、栈桥、海底世界、帆船中心、沙滩浴场……在滨海风情夏令营行程中,孩子们将尽情体会海洋世界的魅力。

在金沙灘,海水浴场,尽情戏水,享受沙滩阳光;在海底世界,乘坐海底隧道游览梯,观赏上千种神秘的海洋生物,更有精彩的人鲨共舞、美人鱼表演;在五四广场,帆船博物馆,观赏帆船、游轮,还有趣味帆板、绳结、击缶等互动游戏。

正在青岛举行的“2014世界园艺博览会”,也不容错过。芬兰的小木屋、巴西的蝴蝶园、尼泊尔的方塔……香港园、澳

门园、江苏园、新疆园……在这里,既能领略祖国大好河山的秀美壮丽,又能欣赏异国风情。此外,孩子们还将参观海军博物馆,漫步鲁迅公园,走进中国海洋大学,赴烟台海阳核电站。

“孩子没见过大海,想让他去看看大海。”不少市民表示,跟着报社组织的夏令营,开拓眼界是一件非常有意义的事情。为此,本报联合教育专家及

旅游专家,精心设计打造此次滨海风情夏令营,让孩子们有一个快乐轻松而有意义的假期。

本报“2014青岛滨海风情夏令营”正在火热报名中,家长可拨打2350110、13280093262进行报名。也可到本报《今日运河》编辑部进行现场报名。报名地址:济宁市洸河路11号(大众日报社济宁分社二楼)齐鲁晚报·今日运河小记者办公室。

咖啡文化融入济宁 星巴克万达店开业

近日,星巴克济宁万达广场店正式开业,星巴克将把“每人、每杯、每社区”的理念带入人杰地灵的济宁。

当孔孟之乡遇上星巴克,水墨花枝泼在工业水泥墙体上,沉木架上锈迹斑斑的瓶罐诉说着咖啡文化的历史。在济宁万达星巴克门店的一角,一位身着黑围裙的星级咖啡师现场演绎手冲咖啡,从精准的量出咖啡粉,细致的铺上滤纸到接下来的悉心浇注、萃取,星级咖啡师如烹制功夫茶,一连串行云流水的动作,在场的顾客朋友啧啧称奇。他邀请在座顾客朋友们品尝手冲咖啡的独有的顺滑醇香之后,又带领大家进入香味教室,“所谓地理即是风味,来自不同产区的咖啡豆会呈现特有的风味,发出迥然有异的奇香如柑桔,烟熏、焦糖的味道。”星级咖啡师说。

“我比较喜欢焦糖玛奇朵配纽约芝士蛋糕,比较甜,我的爱人觉得当日咖啡味道更纯更提神,哥伦比亚、肯尼亚、苏门答腊他都尝过”,一位等候已久的“女星粉”说。

活动的最后,星级咖啡师端上星巴克月饼邀请大家品尝,在欢声笑语中大家提前体验了中秋的味道。

(刘培鹤)

济宁市优秀曲艺节目展演启幕,35支曲艺队伍亮绝活 老曲新唱,演绎千年运河



精彩的曲艺节目。本报记者 李岩松 摄

本报济宁7月15日讯(记者汪洸) 15日,“千年运河曲声扬”济宁市优秀曲艺节目展演,在运河音乐厅启幕。来自全市各县市区的35支曲艺队伍都献上了精彩的节目。据悉,获奖的节目将参演今年8月举办的“大运河杯”运河沿线城市曲艺汇演。

搞笑的反串话剧、古老的

山东渔鼓,还有旗袍美女打快板……当日上午9点,精彩的曲艺节目正式开演。

在演出中,不少节目都是表演者根据时下流行的元素进行改编的。一位表演唢呐的老者告诉记者,老曲新唱,不仅是对传统艺术的一种创新,也能吸引不少年轻人参与进来。

作为进一步落实好为民办实事的其中一项,此次展演活动是在全市重点举办6项群众比赛汇演活动中的第二项大活动。本次活动面向全市,凡有曲艺特长的人士均可报名参与。最终,经过一天的激烈角逐,评出了一、二、三等奖。本次展演评选出的前八名队伍,将由济宁市文

广新局推荐,参加今年8月举办的全国“大运河流域曲艺学术交流展演”,同时选拔优秀作品备战下届“群星奖”。

通过此类曲艺展演,不仅继续完善了济宁市的文化惠民工程,还能在民间挖掘出更多本地的优秀传统文化资源,发掘更多济宁民间优秀人才。

雷阵雨常下,但6、7月份降雨量同比偏少49.91%

济宁的河湖、水库仍“喊渴”

本报济宁7月15日讯(记者庄子帆) 14日,一场雷阵雨突袭济宁,当日的最大点雨量出现在邹城市的田黄站,为97毫米。尽管如此,但济宁的河湖、水库仍“喊渴”。从6月1日至今,全市的降雨量为117.2毫米,较去年同期偏少49.91%。

14日晚上7点,夜幕刚笼罩这个城市,突然电闪雷鸣,并刮起了大风,紧接着是一场雷阵雨袭来。雷阵雨过后,城区的部分路面出现积水。

记者从济宁市水文局了解到,此次全市平均降水为19.6毫米,最大点雨量出现在邹城市的田黄站,为97毫米。从6月1

日至今,全市降雨量为117.2毫米,与去年同期相比偏少49.91%。

进入主汛期以来,隔三差五就会有一场降雨,但这些降水并没有汇流到河湖、水库当中。“这个季节的蒸发量很大,与降雨量相抵消,雨水都下渗到土壤中,所以现在土壤墒情状况良好,但没有形成径流进入湖中,导致河湖、水库的蓄水量不足。”济宁市防汛抗旱总指挥部的相关负责人介绍,例如尼山水库的蓄水量为757万立方米,蓄水空间还有1000余万立方米。

目前,南四湖上级湖平均

水位为32.86米,已经低于死水位0.14米;下级湖平均水位为30.98米,低于死水位0.52米。现在光因为自然蒸发,每天水位就会降低1厘米,1000万立方的水化作水气离开湖泊。

“因南四湖蓄水量不足,渔业养殖和航运已经受到很大的影响。如果20天之内没有有效降水,南四湖的生态平衡将受到很大的威胁。”这名负责人说。

14日的一场降雨,对下级湖的影响微乎其微,韩庄监测点的降雨量为2毫米,微山岛为0。因水位下降较快,

从6月上旬开始,京杭大运河主航道开始全限航,由一开始禁止吃水位3.3米的船舶进入辖区,到7月2日限制为吃水位2.8米的船舶。“近10天内没有有效降雨,水位将下降20厘米左右,下级湖航道浅点水深仅有2.7米,800吨级以上的船舶就不能再通行。”济宁市地方海事局通航科的相关负责人介绍,这样一来就面临断航的威胁。为了不发生事故,鼓励船主在限载的基础上继续减载。如果真出现断航,将在断航之前动员所有船舶驶出济宁辖区。

邹城市供电公司 容量同比增长34%

本报济宁7月15日讯(通讯员朱璐) 从邹城市供电公司营销部门获悉,今年上半年,该公司累计完成业扩报装项目竣工验收送电63户,容量44110KVA,同比增长34%。

邹城市供电公司坚持“以服务拓市场、以服务赢市场”,推进业扩报装“提速、提质”行动及契约式服务管理,在强化营业业务流程权限管理、实现营销业务核心环节集中处理、完善部门业务闭环管理、推进各环节协调联动上下工夫,取得成效。截止到6月底,累计完成现场勘察204户,答复客户204次。结合市政府招商引资和重点工程项目,做好电力负荷需求探讨分析,帮助客户分析用电事宜,帮助策划用电方案,最大限度地争取潜在客户。

节俭办丧事 干部先带头

本报济宁7月15日讯(记者贾凌煜 通讯员高勇) 近日济宁市下发通知,要求党员干部带头遵纪守法、文明节俭办丧事,自觉抵制丧事陋俗和大操大办的风。

通知中要求党员干部带头推进殡葬改革,去世后必须依法火葬,不得将骨灰装棺再葬,带头文明低碳祭扫。凡党员、干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费、借机敛财的,或对违规殡葬行为听之任之甚至包庇纵容的,纪检监察机关会对相关人员依纪依法严肃处理。

同时,倡导市民也应节俭办理丧事宜。